

ANTIGOTERAS

vopsea impermeabilă elastică

INFORMAȚII TEHNICE

Cod articol: 01XXX

Vopsea elastică, complet impermeabilă, pe bază de rășină acrilică. Aderența maximă pe orice tip de substrat și flexibilitatea asigură etanșarea completă a suprafeței de aplicare. Elasticitatea superioară asigură rezistență la tensiunea cauzată de contracția și dilatarea suprafeței. După uscare, se poate păși pe produs, dar suprafața nu e destinată traficului intens.

CARACTERISTICI PRINCIPALE

- Rezistență excelentă la intemperii
- Elasticitate și flexibilitate sporită
- Impermeabilitate

CARACTERISTICI TEHNICE

Finisajre	Satinat
Culoare	Gri, verde, roșu-englez, teracotă, alb si negru
Randament	0,8 – 1,2 m ² /L (finisat)
Grosimea recomandată	450μ (3 straturi) Minim
Uscare la atingere	4-6 ore
Reaplicare	12 ore
Diluant	Apă
Rezistență la rupere	4,2 N/mm ²
Întindere până la rupere	396%
		275% (după 1000 de ore îmbătrânire termică)

La cerere, vă putem furniza informații suplimentare privind rezultatele testelor oficiale

Atât uscarea cât și performanța pot fi afectate de variațiile de temperatură, umiditate, grosime și, mai presus de toate, starea suprafeței.

Informațiile detaliate în acest document sunt rezultatul testelor efectuate în laboratoarele noastre în dorința noastră constantă de îmbunătățire și satisfacere a clientului. Cu toate acestea, nu putem să ne asumăm responsabilitatea pentru orice neplăcere care poate apărea din cauza aplicării defectuoase a produselor noastre.

ANTIGOTERAS

vopsea impermeabilă elastică

INFORMAȚII TEHNICE

Cod articol: 01XXX

MOD DE UTILIZARE

Produs potrivit în special pentru a fi aplicat pe terase, acoperișuri, jgheaburi, burlane de scurgere, traverse și pentru orice alte tipuri de suprafețe exterioare pe care doriți să le impermealizați.

Poate fi aplicată cu o pensulă sau cu o rolă sau cu un pulverizator.

Asigurați-vă că suprafața de aplicare este uscată (nivel de umezeală sub 8%) și este complet curată, fără praf, ulei sau alte reziduuri. Este recomandat să corecți orice problemă legată de pantă pentru a preveni băltirea apei.

La aplicarea pe suprafețe noi, produsul utilizat pentru primul strat va fi diluat cu 10-20% apă, în funcție de metoda de aplicare și de capacitatea de absorbție a suprafeței. La aplicarea pe suprafețe care nu sunt suficient de poroase sau nu oferă aderență corespunzătoare, produsul va fi diluat cu 20-30% de apă pentru a obține pătrundere adecvată și aderență bună. După aceea, aplicați două starturi de produs în direcții perpendiculare una peste cealaltă, până la utilizarea cantității de 1 L/m²

În cazul aplicării pe suprafețe vechi, dar care sunt în stare bună, procedați în modul descris pentru suprafețele noi. Dacă suprafața nu este în stare bună, curățați și reparați suprafața în mod corespunzător.

Nu utilizați produsul pe suprafețe fierbinți sau care sunt expuse direct radiațiilor solare sau la temperaturi sub 5°C.

Ustensilele folosite vor fi curățate cu apă imediat după utilizare.

Agitați vopseaua în recipient până când produsul devine perfect omogen.

PRECAUȚII

Produsul va fi păstrat în recipientul original, închis ermetic, la temperatură peste 5° C.

A nu se lăsa la îndemâna copiilor. Nu aruncați reziduurile la canal. A se folosi doar în spații cu o bună circulație a aerului. În caz de înghițire, se consulta imediat medicul și i se va arăta recipientul sau eticheta produsului.